
Jubilejné 25.MSR v scrabble 

 

V prvý októbrový víkend sme sa stretli v Liptovskom Mikuláši, aby sme nielen odohrali 

25. Majstrovstvá Slovenska a 8. Paralelné Majstrovstvá Slovenska v scrabble, ale 

zároveň, aby sme oslávili štvrťstoročie existencie Slovenského Spolku Scrabble. Tomu 

zodpovedal aj o čosi slávnostnejší úvod šampionátu, keď hráčov a hostí pozdravil 

viceprimátor mesta Liptovský Mikuláš Rudolf Urbanovič, riaditeľka hotela KLAR Tatiana 

Ondrášová, ako aj zakladajúci člen a prvý predseda SSS Peter Augustín. Potom si 

prítomní mohli vychutnať vystúpenie speváckeho súboru Tatran, ktorý tento rok oslavuje 

150 rokov a v ktorom si zaspievala aj jeho členka a súčasná predsedníčka SSS Evka 

Zahradníková. Punc výnimočnosti podčiarkla prítomnosť dvoch televízií – RTVS a TV 

Liptov. 

V samotnej súťaži sa medzi 32 súťažiacimi v áčku predstavili 4 debutanti – Zdenka 

Hudecová, Lenka Jelenská, Zuzka Furíková a úplný nováčik na MS Vlado Karaka. 

V béčku, kde si tento rok zahralo 16 hráčov, zažili premiérovo atmosféru majstrovstiev 

Alex Bizoň, Marta Brngálová, Zuzka Kottová, Mišo Pajbach, Erika Škovirová a Andreja 

Vidová.   

V prvom kole na prvom stole porušil Mišo Ivan tradíciu neúspešného štartu najvyššie 

nasadeného hráča z posledných rokov a hladko si poradil s Renkou Janovskou, ktorej 

naložil päťstovku. Päťstovku schytala aj nováčička Zuzka Furíková od Vila Šnábela. 

V súboji dvoch Zdeniek vyhrala skúsenejšia Žákovičová nad debutantkou Hudecovou, 

ďalším dvom nováčikom sa darilo lepšie – Lenka Jelenská vyhrala nad Kajou 

Nemčokovou a Vlado Karaka nad Sylviou Šnábelovou. Z ďalších nasadených hráčov 

neuspeli Ivan Pastucha, ktorý podľahol o 3 body Ivke Plesníkovej, Jožko Gajdoš nestačil 

na Tomáša Rodra, Peťo Barák na Ivetu Chrobákovú, Majo Henc na Patrika Jašeka a 

Janko Milan na Majku Slezákovú. Patrik Pinter vyhral o jediný bod nad Jankou Jalčovou, 

za čo si Janka odniesla diplom za najtesnejšiu prehru. 

Aj v druhom kole nahral Mišo vyše 500 bodov, tentoraz to od neho schytal Vilo. 

Päťstovky nadelili aj Evka Lenke, Dáša Jančurová spolu s tromi bingami Majke S., Mirka 

Janikovičová Kaji a Jaro Vernarský, ktorý s Tomášom Rodrom nahrali spolu 1056 

bodov, čo bolo najviac počas celých majstrovstiev. Ani na druhý pokus neuspeli Jožko, 

ktorý podľahol Peťovi Matejovie a Majo, ktorý nestačil na Soňu Jackovú.   

V treťom kole nadeľovali Jaro, ktorý zdolal Zdenku Ž. o 300 bodov a Vilo Ivetu dokonca 

o 320 bodov. Päťstovku nahrali aj Peťo B., Ivka P. a Janko. Najtesnejšie vyhral o 4 body 



Mišo nad Maťom Slišom. Jožko nevyhral ani na tretí pokus, keď podľahol Majke 

Ponickej. Po troch kolách bola na čele štvorica bez prehry – Mišo, Evka, Patrik P. 

a Jaro. 

Až vo štvrtom kole sa podarilo vyhrať Jožkovi a jeho nahromadenú frustráciu si odniesla 

Zuzka, ktorej nadelil 613 bodov a vyhral o 335 bodov, čo v oboch prípadoch znamenalo 

rekordné zápisy celých majstrovstiev. Na predných stoloch vyhral Mišo nad Jarom 

a Patrik nad Evkou a táto nezdolaná dvojica bola po štvrtom kole na čele pred osmičkou 

trojbodových prenasledovateľov. 

Po obede v piatom kole vyhral Patrik nad Mišom o 3 body a osamostatnil sa na čele. Na 

ďalších predných stoloch vyhrala Evka nad Sylviou, Mirka nad Jarom, ktorému naložila 

päťstovku, Ivan nad Katkou Vavákovou a Renka nad Zdenkou Ž. Päťstovku nahral aj 

Peťo B. v partnerskom súboji s Ivkou, Maťo proti Majke S. a Tomáš v partii so Soňou. 

V súboji nováčikov si prvú výhru pripísala Zdenka H. Po piatich kolách viedol Patrik 

o bod pred päticou Mišo, Evka, Mirka, Ivan a Renka. 

Ani v šiestom kole nenašiel Patrik premožiteľa, keď v partii s Ivanom nahral päťstovku 

a spoločný súčet bol nad tisíc. Rovnaký kúsok sa podaril na druhom stole aj Mirke 

v súboji s Mišom. Päťstovku, takmer šesťstovku, nahral aj Peťo Matejovie. Na treťom 

stole vyhrala tesne Renka nad Evkou a tak po šiestich kolách viedol Patrik o bod pred 

Mirkou a Renkou. 

V siedmom kole nič nové – Patrik vyhral nad Renkou a Mirka opäť nahrala päťstovku, 

tentoraz to od nej schytala Katka. Päťstovku v tomto kole nahrali aj Majo, Janko 

a Tomáš, ktorému k tomu pomohli 3 bingá. Na ďalších stoloch uspeli Sylvia proti Mišovi, 

Maťo proti Evke, Ivan proti Jarovi a Vilo proti Dáši. Pred posledným sobotným kolom 

viedol stopercentný Patrik o bod pred Mirkou a o dva body pred päticou päťbodových 

Ivanom, Maťom, Vilom,  Renkou a Sylviou.  

V poslednom sobotnom kole si Patrik poradil aj s Mirkou a zostal naďalej nezdolaný. Na 

ďalších stoloch vyhral Ivan nad Maťom, Renka nad Vilom a Sylvia nad Jankom. 

Päťstovky tentoraz nahrali Peťo B., Evka, Dáša a Kaja. Po prvom dni viedol Patrik P. 

s plným počtom 8 bodov a s dvojbodovým náskokom pred štvoricou Ivan, Mirka, Renka 

a Sylvia, ďalších šesť hráčov malo na konte 5 bodov. 

Večer sa konal snem a po ňom tí, ktorých nezmohlo celodenné herné vypätie 

a pokročilá hodina mohli absolvovať kvízy. Najskôr Ivan Pastucha pripravil kvíz - 25 

rokov SSS, v ktorom hráči mohli tipovať niektoré doteraz nezverejnené fakty a rekordy 

týkajúce sa nášho spolku a určite sa dozvedeli zopár zaujímavých čísiel. V tomto kvíze 



si najlepšie počínal Maťo Sliš. Druhý, zábavno-vedomostný kvíz, v ktorom súťažili tímy, 

pripravil Jožko Gajdoš.  

Aj v nedeľu pokračoval Patrik na víťaznej vlne a v deviatom kole zdolal Sylviu. Ivan 

vyhral nad Mirkou a Renka tesne prehrala s Jarom. Vilovi jeho jubilejnú tisícu partiu na 

turnajoch (vrátane online turnajov) nepokazila Evka, ktorú Vilo zdolal o 9 bodov. 

Päťstovky nahrali Ivka P., Mišo, ktorý ukončil sériu štyroch prehier v rade zo soboty 

a Majo. Po úvodnom nedeľnom kole viedol Patrik o 2 body pred Ivanom a o 3 body pred 

sedmičkou Mirka, Peťo B., Jaro, Renka, Ivka P. a duo Šnábelovcov. 

Ani v desiatom kole nenašiel Patrik premožiteľa, práve naopak – Peťovi B naložil 

päťstovku a vyhral o vyše 200 bodov. Ešte vyšším rozdielom vyhrala Katka nad Peťom 

Modránszkym a takisto nahrala päťstovku. Zuzka sa ani v desiatom kole nedočkala 

prvej výhry, keď o jediný bod podľahla Peťovi Matejovie. Na predných stoloch vyhral 

Ivan nad Renkou, Jaro nad Vilom, Sylvia nad Ivkou a Mirka nad Majkou P. Po desiatich 

kolách tak viedol stále stopercentný Patrik o dva body pred Ivanom, za ním bola trojica 

sedembodových Mirka, Jaro a Sylvia. 

Až v jedenástom kole sa zmazali posledné nuly. Zuzka sa dočkala prvej výhry na 

majstrovstvách, keď zdolala Vlada a Patrikovu víťaznú šnúru ukončil Jaro. Patrikova 

šnúra sa pritom ťahala už od turnaja v Štrbe, kde naposledy prehral vo štvrtom kole 

a odvtedy vyhral posledné tri partie v Štrbe, všetkých sedem partií v Bratislave a teraz 

teda prvých desať partií na MS. S počtom 20 víťazných partií v rade tak vytvoril nový 

rekord, ktorý bol dovtedy „iba“ 15 víťazstiev v rade. V tomto kole nahrali Peťo B. 

s Renkou spoločne nad tisíc a okrem Peťa dosiahli päťstovku aj Tomáš a Peťo 

Matejovie. Patrikovo zaváhanie využil Ivan, ktorý zdolal Sylviu a Mirka, ktorá si poradila 

s Vilom. Dve kolá pred koncom viedol Patrik o bod pred Ivanom, dva body zaostávali 

Jaro a Mirka a šance na medailu ešte živila štvorica sedembodových – Mišo, Peťo B., 

Sylvia a Ivka P. 

Predposledné kolo prinieslo rozuzlenie v otázke majstra, keď Patrik vyhral nad Majom 

a Ivan prehral s Mišom (tiež Ivanom). Ani dvojica osembodových prenasledovateľov 

neuspela – Jaro prehral so Sylviou a Mirka s Ivkou a keďže vyhral aj Peťo B. nad 

Jankom, tak sa na nich dotiahla celá štvorica. Päťstovky v tomto kole nahrali Renka, 

Maťo, Zdenka Ž. a Janka. Pred posledným kolom viedol nedostižne Patrik s 11 bodmi, 

za druhým deväťbodovým Ivanom číhala šesťčlenná svorka osembodových hráčov – 

Mišo, Jaro, Mirka, Peťo B., Sylvia a Ivka.  

 



V poslednom kole si Patrik mohol dovoliť prehru s Vilom a Ivan ponúkol šancu na 

medailu ostatným prenasledovateľom, keď prehral s Peťom B. Tú nevyužil Mišo, ktorý 

mal po Patrikovi najlepší Bucholz zo všetkých a prehral o 13 bodov s Ivkou. Z ostatných 

medailových ašpirantov vyhrala Mirka nad Sylviou a Jaro, ktorý dal Maťovi tri bingá. 

V tomto kole nahrali päťstovku Peťo Matejovie a Renka, ktorej k tomu výrazne 

dopomohol najlepší ťah turnaja – bingo NESÚDITE za 185 bodov. 

Šampiónom na jubilejných 25. Majstrovstvách Slovenska sa stal Patrik Pinter a po 

víťazstve pred piatimi rokmi (na jubilejných 20.MS) dosiahol druhý majstrovský titul na 

klasických majstrovstvách. Po bronze z minulého roku je to jeho tretia medaila a okrem 

toho má z vykladacích majstrovstiev štyri medaily, vrátane jedného titulu (z jubilejných 

10.vykladacích MS). Druhý Ivan Pastucha získal druhé striebro a celkovo štvrtú 

medailu z klasických majstrovstiev. Pre tretieho Petra Baráka je to jeho premiérová 

medaila z Majstrovstiev Slovenska.    

Štvrtému Jarovi Vernarskému unikla medaila pri zhodnom strednom Bucholzi aj 

Bucholzi len o skóre, ktoré mal horšie ako tretí Peťo a rovnakého stredného Bucholza 

mala aj piata Mirka Janikovičová. Deväť bodov nahrala aj šiesta Ivka Plesníková a do 

prvej desiatky sa dostali ešte osembodoví siedmy Mišo Ivan, ôsma Sylvia Šnábelová, 

deviata Renka Janovská a desiaty Vilo Šnábel. 

V B-kategórii na 8. Paralelných Majstrovstvách Slovenska sa spomedzi 16 hráčov 

najviac darilo Ivanovi Brodencovi, ktorý si dal takýmto spôsobom darček 

k narodeninám. Za Ivanom skončili dve Ivety – druhá Iveta Rybárska a tretia Iveta 

Zaťovičová. Z nováčikov skončil najlepšie na štvrtom mieste Alexander Bizoň. 

Z individuálnych výkonov stoja za zmienku dva výkony, ktoré dosiahli cudzinci (resp, nie 

rodení Slováci) – Čech Zbyněk Burda nahral 617 bodov, čo bolo viac ako sa podarilo 

komukoľvek v áčku a Holanďan Rudolf Kooijman vyložil najlepší ťah TONOVÝMI za 158 

bodov. 

Zo štvorice hráčov, ktorí zostali v hre o víťazstvo v Slovenskom pohári sa napokon 

presadil Ivan Pastucha, ktorý túto súťaž vyhral pred Patrikom Pinterom a Petrom 

Barákom.  Ivan vyhral aj súťaž Bingostar, keď počas sezóny položil na živých turnajoch 

celkom 81 bíng. 

Tipovaciu súťaž vyhral Patrik Jašek, ktorý trafil presné poradie všetkých medailistov v A-

kategórii a tiež víťaza B-kategórie. 

Ďakujeme Evke a ostatným členom Rady, ako aj ostatným členom spolku, ktorí sa 

akokoľvek podieľali na príprave a organizácii Majstrovstiev. Ďakujeme Monike Molotovej 



za zapisovanie výsledkov a vyhodnocovanie rekordov, hotelu KLAR za poskytnuté 

priestory, mestu Liptovský Mikuláš za finančnú podporu, speváckemu súboru Tatran za 

kultúrny zážitok. 

Zaželajme si pred novou sezónou, ktorá začne už o necelé tri týždne, veľa vydarených 

turnajov a podujatí, ako boli tieto jubilejné majstrovstvá, aby sme súperili v priateľskej 

atmosfére a férovo, aby si na naše turnaje našli cestu ďalší noví hráči a aby náš spolok 

fungoval ešte dlhé roky.   

 

 

Ivan Pastucha  


